

文明交通,就在一念之间!

记者探访,单县一些市民闯红灯、人车混行等不文明现象屡屡上演

本报单县9月29日讯(记者 牟张涛) 文明城市需要文明交通!如果在一个城市,个别市民不文明交通行为屡屡上演不仅会让其他市民“添堵”,也会破坏这个城市的整体形象。近日,记者在单县街头探访,一些机动车主闯红灯、乱停乱放,以及不少非机动车主在机动车道内行驶,闯红灯现象时有发生。

29日,42岁的出租车司机老吴在和朋友们闲聊时,自嘲又当了回“路怒族”,“旁边的非机动车道空着,电动车和自行车还是慢腾腾的在机动车上走,急死人。”老吴称自己已开了5年多的出租车,“道路越来越宽阔,各项道路配套设施也越来越完善。”老吴接着说,随着违法抓拍设备的逐渐配备,主干

道上机动车闯红灯越来越少,一些小路口还是会有机动车闯红灯,“相对于机动车闯红灯,非机动车和行人闯红灯现象更为严重。”

随后,记者在舜师路、君子路、向阳路等探访时也多次看到电动车和行人闯红灯,险象环生。当一辆闯红灯的电动车停在路边买水果时,记者借机和她攀谈,“闯红灯,没注意啊,看别人过来我就跟着过来了。”该女士称,路上车又不多,不会存在什么危险。“坐在你车后座的是你孩子吗?你想让他和你一样闯红灯吗?”对于记者的追问,该女士点头称,以后不再闯红灯,为孩子树立个好榜样。

在记者探访时,发现在机动车道内人车混行的现象

尤为严重,在向阳西路和湖西路交叉回,机动车被电动车和自行车“包围”,司机使劲按喇叭但无济于事,“浪费时间甚至耽误事还都无所谓,最担心出现交通事故,有些电车见缝就钻,万一被车辆撞到后悔就晚了。”

记者在采访中看到,存在闯红灯,横穿马路等不文明交通行为的市民还是少数,大多市民都能遵守交通秩序,机动车和行人也能做到文明礼让。但不少市民还是通过本报呼吁所有人都能遵守交通规则,安全文明出行,“大家在等红灯时,如果有一个闯红灯,后续就会有很多人跟从,其他不文明交通行为也是一样。希望大家要从我做起,文明出行。”市民张先生说。



文明交通倡议书

让城市更美丽,让单县更文明,是全体单县市民的共同心愿。为进一步提升城市形象与市民生活品质,彰显幸福单县的文明风采,齐鲁晚报新单县编辑部向全体市民倡议:

开文明车,践行文明交通行为。自觉养成“按灯停

走,按道行驶,按线通行,按位停放,按章驾乘,按规处罚”的交通习惯,服从交警指挥,践行交通法规,不抢道、抢道、占道,不乱停乱放,乱掉头,不闯红灯,不开“霸王”车;杜绝酒后驾驶、疲劳驾驶;保持安全行车车距,系好安全带,文明礼让斑马线;在

行驶中不拨打、接听手机,不向车外抛洒物品,不污染和破坏道路路面。

行文明路,倡树文明交通风尚。行路时不闯红灯,不乱穿马路,不在机动车道内行走,不翻越交通隔离设施;骑乘非机动车不上机动车道行驶,不违反交通信号指示通

行,不妨碍机动车正常通行。

交通文明关乎着每一个人的生活,交通安全维系着每一个家庭的幸福。让我们立即行动起来,从现在做起,从自身做起,自觉告别交通陋习,争做文明有礼市民,共创安全、畅通、和谐、文明的交通环境。

单县五把利剑 保“十一”食品安全

本报单县9月29日讯(通讯员 宋健) 为保障十一国庆节食品安全,单县市场监督管理局早部署、早行动,采取五项措施加强节前食品安全。

该局强化双节期间食品安全监管。依据节日食品消费特点,确定城乡结合部和农村等食品安全比较薄弱的区域为重点检查区域,确定月饼及月饼馅料,肉制品、食用油、豆制品、调味品及糕点、糖果等节日消费量大和与人民群众生活关系密切的食品为重点检查产品,开展专项检查。加大对承办节日聚餐活动较多的餐饮服务单位,重点是旅游景点、城乡结合部、农村餐饮单位等区域的监督检查。以餐饮服务单位冷荤凉菜、生食海产品等为重点品种,以食用油、肉类及餐饮具清洗消毒、食品添加剂管理和使用等为重点环节,加大监督检查力度。各市场所加大对各辖区内小型餐饮、景区餐饮单位的风险排查力度和对农村群体性聚餐等活动的监督指导。严防“三无”食品和过期变质食品、不合格食品流向餐桌。

该局还将充分利用12331平台,对群众举报的食品违法违规行,及时进行调查取证,一经查实,依法严厉查处。涉嫌犯罪的,一律移送公安机关。

该局还开展双节期间食品安全宣传活动,增强食品生产经营者的责任意识。在各大商场、超市电子屏滚动播放食品安全温馨提示。双节前夕组织举办多期食品从业人员食品安全培训班,重点讲解了新《食品安全法》等法律法规知识以及规范使用食品添加剂,建立食品安全管理制度、索证索票、进货检查验收、食品留样等食品安全知识。明确单位负责人是第一责任人,提高食品从业人员的业务水平。

按照市局的食品安全事故应急预案要求,做好餐饮服务食品安全事故的防范和应急处置工作。实行假日工作责任制,“一把手”负总责,严格落实责任及责任追究制度,坚决防控和杜绝食品安全事故的发生。对发生的食品安全问题,在第一时间组织核查处理,并及时按规定上报信息,不瞒报。对重大食品药品安全事故按照程序快速启动应急机制,做到第一时间发现,第一时间上报,第一时间处置。

截至目前,共检查全县餐饮服务单位513家,生产加工单位24家,流通单位892家,下达整改通知书133份,查处“三无”食品25个品种60多公斤。发放食品安全宣传材料2400多份,有力保障了双节期间全县人民群众饮食安全。

本报单县首届少儿书画大赛受追捧

多位市民来电咨询、参与活动,活动冠名、协办方火热招募中

本报单县9月29日讯(记者 牟张涛) 近日,本报联合单县教育局主办“大美单县,我的家”单县首届少儿书画大赛,活动开展后,不少市民来电咨询活动,并将孩子作品发送到本报。本报会将作品统一整理后,以年龄分组后请专家进行品鉴。优秀作品,本报将颁发证书和奖杯,此外本报还会制作大型喷绘,将所有参赛作品统一展示。本次活动冠名、协办方火热招募中。

“活动非常好,孩子喜欢画画,我给他报了特长班,但一直不知道孩子现在处于什么水平,也希望专家给指点下。”市民郑先生告诉记者,他已经把孩子自己选出的作品用手机拍下来到本报微信平台上,希望孩子能取得好成绩。

为助力单县传承书画艺术,本报特联合单县教育局主办《大美单县,我的家》齐鲁晚报单县首届书法、绘画大赛,欢迎单县中小學生积极参赛。作

品可以是单县景物,也可以是人物,也可以是描写互帮互助的情景,主题为表达对单县热爱之情即可。

参赛作品上需写有个人姓名、年龄,所在学校、绘画名称。纸质作品可以统一或者单独送到本报编辑部——单县向阳西路城区供电一所一号楼。也欢迎学校统一整理后参赛(校方可联系本报工作人员到校取回)。电子版作品(家长将孩子作品拍摄)发至qlwbmzt@163.com,

以及关注齐鲁晚报新单县编辑部微信平台(搜索qlwbhxsx),将照片发送即可。

本报将根据参赛人员年龄分为青春组(15岁——18岁)、少年组(10岁——15岁)、少儿组(10岁以下)。

本报将绘画整理后,邀专家赏评,获奖作品颁发获奖证书、奖杯,以及其他奖品。

活动参与热线: 18453053391、13356207888
活动冠名、协办方火热招募中

权威媒体 品牌推介

齐鲁晚报·新单县——我们就在您身边

新闻热线: 18453053391
广告热线: 13356207888

NEWS